Presentare lo Stato patrimoniale ricalssificato con criteri finanziari, considerando che:
· Il prestito obbligazionario e i mutui ipotecari sono da rimborsare nell’esercizio n+1 rispettivamente per € 60.000 e per € 20.000.

· la quota di debiti per TFR da rimborsare nell’esercizio n+1 è pari a 110.000

· tra i prodotti finiti sono compresi prodotti obsoleti valutati € 80.000

· la delibera di destinazione dell’utile prevede l’assegnazione del 5% a Riserva legale e la distribuzione del reddito agli azionisti (n. 2.700.000 azioni) con arrotondamento del dividendo al centesimo di euro

· i risconti e il fondo rischi per imposte sono a breve termine

· i debiti v. erario riguardano le ritenute da versare, le imposte dirette, l’IVA e l’imposta sostitutiva sulla rivalutazione del TFR.

Presentare il Conto Economico  rielaborato nelle seguenti configurazioni:

· Valori e costi della produzione

· Valore Aggiunto

· A ricavi e costo del venduto tenenso conto della destinazione dei costi riportata nel foglio Excel

